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fovarosykertitet/megye, telepiilés

A NEPSZAVAZAS EREDMENYE

a) A valasziok nyilvantartsa és a szavazoként megjelentek szama
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b) A jegyzokonyvben szerepl6 C lapok széma (db): ....1.....

Figyelem!

A C rovatba beirt szamnak meg kell egyeznie az A és B rovatokba beirt szamok Ssszegével. (C=A+B)
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A NEPSZAVAZAS EREDMENYE
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févaros;ykeritlet/megye, telepiilés
A kérdés szovege:

4Elutasitja-e On, hogy a Rdba é a Lapines folyék
szennyezése, és a Szentgotthard kozvetlen kozelébe, a Heiligenkreuzi
Ipari Parkba tervezett hulladékégetomii tovabb terhelje Szentgotthard
kornyezeti allapotat?”

A SZAVAZAS ADATAI
Azurniban 1évo Eltex_‘és a szava%ék’é !}t Ervénytelen Ervényes
——— megjelentek szamatd] I 574 tok szé
szavazdlapok szdma (tobblet:+ hidny:-) szavazatok szama szavazatok szdma
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Figyelem!

a) Népszavazasi kérdésenként kiilon C lapot kell kitdlteni

b) A C lapon szerepld valaszokra leadott érvényes szavazatok szima sszegének meg kell egyeznie
az I rovatba beirt szammal! (I=J+K)

¢) A G rovatba beirt szamnak egyenlének kell lennie C oldalon az F rovatokba beirt szam és az E
rovatba irt szam kiilonbségével. Tobblet szavazdlap esetén a kiilénbség pozitiv elSjeli, ha az
urnabdl hidnyzik szavazolap, negativ eldjelit. (G=F-E;G=F-E)

d) A C oldalon az F rovatba beirt szaimnak -egyenlének kell lennie a H és I rovatokba beirt szimok
dsszegével. (F=H+T) '

"A nem kivant rész toriendé
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fovaros;kerittet! megye, telepiilés

A kérdés szovege:

,Elutasitja-e On, hogy a Heiligenkreuzi Ipari Parkban épitsék fel

és iizemeltessék az évi 325.000 tonna hulladék elégetésére
alkalmas iizemet?”

A SZAVAZAS ADATAI

Eltérés a szavazoként
megjelentek szamatol

(t6bblet:+; hiany:-)
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Ervényes szavazatok szama 8sszesen: I=(J+K) Ll [//[) J
Figyelem!

a) Népszavazasi kérdésenként kiilon C lapot kell kitdlteni

b) A C lapon szerepld valaszokra leadott érvényes szavazatok szama Osszegének meg kell
egyeznie az I rovatba beirt szammal! (I=J+K)

¢) A G rovatba beirt szamnak egyenidnek kell lennie C oldalon az F rovatokba beirt szdm és az E
rovatba irt szam kilonbségével. Tobblet szavazélap esetén a kiilonbség pozitiv eldjelil, ha az
urnabdl hidnyzik szavazélap, negativ ei6jelii. (G=F-E;G=F-E)

d) A C oldalon az F rovatba beirt szamnak egyenl6nek kell lennic a H és 1 rovatokba beirt
szamok Osszegével. (F=H+I)

"A nem kivant rész torlendd




févaros;keriitet/ megye, telepiilés

A kérdés szovege:

,Egyetért-e On azzal, hogy az Ausziria fel6l

A NEPSZAVAZAS EREDMENYE

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

érkez6 és varhato

kornyezeti terhelések jelentosen veszélyeztetik a Szentgotthardon
élok, kiilonosen a gyermekek egészséges kornyezethez valé
alapvetd allampolgari jogat?”
A SZAVAZAS ADATAI

Eltérés a szavazoként

Az urnaban lévd . s Ervénytelen Frvényes
slapok s73 megjelentek szAmAto! i« <4 e
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Ervényes szavazatok szama dsszesen: I=

Figyelem!

a) Népszavazasi kérdésenként kiilon C lapot kell kitolteni

b) A C lapon szerepld valaszokra leadott érvényes szavazatok szama dsszegének meg kell egyeznie az
I rovatba beirt szimmal! (I=J+K)

¢) A G rovatba beirt szdmnak egyenlonek kell lennie az F rovatokba beirt szam és az E rovatba irt
szam kiilonbségével. Tobblet szavazolap esetén a kiilonbség pozitiv eldjelii, ha az urnabdl hianyzik
szavazblap, negativ eljelti. (G=F-E; G=F-E)

d) A Coldalon az F rovatba beirt szamnak egyenlének kell lennie a H és az ] rovatokba beirt szamok
osszegével. (F=H+I)

" A nem kivént rész torlend6
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A NEPSZAVAZAS EREDMENYE

fovaros; keriifet/megye, teleptilés
A kérdés szovege:

Egyetért-e On azzal, hogy az Ausztria fel6l érkezé és varhato
kornyezeti terhelések akadalyozni fogjak Szentgotthardnak a
természeti  kornyezetre és a  Termalfiirdére  alapozott
idegenforgalmi elképzeléseinek megvalésulasat?

it

A SZAVAZAS ADATAI
. - Eltérés a szavazoként o b
Az urnaban 1évd . o ais Ervénytelen Ervényes szavazatok
ek 7 megjelentek szdmatdl K 524 .
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Figyelem!

a) Népszavazasi kérdésenként kitlon C lapot kell kitdlteni

b} A C lapon szereplé valaszokra leadott érvényes szavazatok szama 6sszegériek meg kell egyeznie az
I rovatba beirt szammal! {I=J+K)

c) A G rovatba beirt szimnak egyenldnek kell lennie az F rovatokba beirt szam és az E rovatba irt
szam kiilénbségével. Tobblet szavazdlap esetén a kiilénbség pozitiv elGjelil, ha az urnabdl hidnyzik
szavazllap, negativ eldjelii. (G=F-E; G=F-E)

d) A C oldalon az F rovatba beirt szamnak egyenlének kell lennie a H és az I rovatokba beirt szamok
dsszegével. (F=H+I) '

"A nem kivént rész torlends




